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SKUPŠČINI

Ceste pod lupo
Decembrska razprava delegatov šišenske ob-

činske skupščine so izzvenele predvsem kot
pregled doseženih rezultatov v preteklem letu
in obravnavanja predlogov resolucij za letošnje
leto. Z nekaj kritičnimi pripombami so sprejeli
poročilo o devetmesečnem gospodarjenju orga-
nizacij združenega dela s področja gospodar-
stva in sprejeli amandmaje k predlogu resolu-
cije o politiki izvajanja družbenega plana SR
Slovenije v letu 1979.

Delegati zbora združenega dela so se za-
vzeli za večje povezovanje tekstilne industri-
je, za vlaganja v modernizacijo in razvoj
tehnologije y tej panogi, kar bo vplivalo na
večjo prodajno in porabno kvaliteto izdelkov.
Poudarili so tudi, da mora resolucija dati p o
seben poudarek strojegradnji, ki naj bo pred-
nostna panoga.

Sprejeli so tudi amandma v zvezi z grad-
njo obvoznice, ker predlog resolucije ne za-
jema gradnje obvoznice Šentvid—Crnuče.
Delegati so menili, da tak predlog ni v s o
glasju z vsemi sprejetimi dokumenti, ki so
podlaga 10-letnemu programu izgradnje cest
v Ljubljani. Gradnja odseka Šentvid—Crnu-
če bi morala steči istočasno z gradnjo trase
Dolgi most—Šentvid, ker je istočasno tudi
projektno rešena gradnja komunalnih na-
prav. Še posebno je to pomembno, ker je
odsek Dolgi most—šentvid v zadnjem delu
poglobljen, zato je nujno, da se gradnja na-
daljuje proti Crnučam.

Po obravnavi sanacijskega programa
TOZD Gradbena operativa v delovni organi-
zaeiji GP Megrad so odobrili 4 milijone kre-
dita iz sklada skupnih rezerv občine za krit-
je izgube. V letu 1978 je imela temeljna qr-
ganizacija Gradles, Medvode 15,9 milijona iz-
gube. Da bi zagotovili uspešnejše poslovanje,
se je ta temeljna organizacija pripojila k
TOZD Gradbena operativa, ki je tudi nosilec
sanacije. Neuspešno poslovanje TOZD Grad-
les in tudi nekaterih dragih TOZD v delovni
organizaciji je bilo v preteklih letih posledi-
ca premajhne medsebojne povezanosti, ne-
usklajenih razvojnih načrtov in tržnih odno-
sov med temeljnimi organizacijami.
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